Gyvakorlo feladatok — soros, parhuzamos kapcsolas

582. Ha tobb, sorosan kapcsolt fogyaszté koziil az egyik tonkremegy, né
vagy csOkken-e az dramkdrben folyé dram erdssége?

585. Hogyan viltozik az &ramkorben folyé aram er8ssége, ha egy
fogyaszt6val sorosan kotiink egy ndla négyszer nagyobb ellenéllasa
mdsik fogyaszt6t?

587. Az 4brin lathaté dramkorben melyik két pont kozott (AB; BCO)
mérhetiink nagyobb fesziiltséget. Miért?
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589. Egy fesziiltségmérd belsd ellendlldsa 1kQ, és 50V fesziltséget tud
mérni maximdlisan. Mekkora ellenélldst kell vele sorosan kapcsolni,
hogy 500 V fesziiltséget is tudjunk vele mérni? (Ez az eljarés a mérs-
miszer méréshatdrdnak kiterjesztése.)

592. Mit mutatnak az dramkorbe kapcsolt mérémiiszerek? Mit édllapitha-
tunk meg U, és U, Osszegérol?
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592. Mit mutatnak az dramkorbe kapcsolt mérémiiszerek? Mit allapitha-
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tunk meg U, és U, 6sszegérdl?
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Egy 12 V-ra méretezett izz6lampat 42 V fesziltségli dramforrésrél

kivinunk mifikodtetni. Mekkora ellendlldst kell vele sorosan
kapcsolni, ha az izz6n 300 mA erdsségii 4ram haladhat 4t?

Szdmitsd ki az ismeretlen mennyiségeket! Mekkora az dramkor eredd

ellendlldsa?
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Nyolc darab teljesen egyforma fogyasztét kotottiink parhuzamosan
120 V fesziiltségili aramforrasra. Ekkor a f64gban foly6 dram eréssége
300 mA. Mekkora egy-egy fogyaszté ellendlldsa?

Ha t6bb, parhuzamosan kapcsolt izzélampa koziil az egyiket kiiktat-
juk az aramkorbél, né vagy csokken az izzék kivezetésein mért fesziilt-
ség? Hogyan valtozik az dramerdsség a f64gban?

220 V-ra méretezett izz6ldmpékat padrhuzamosan kapcsolunk a halé-
zatra. A fé4gban foly6 dram erGssége 636,3 mA, az egyik mellékdgban
pedig 454,5 mA. Mekkora a két izz6 ellendlldsa? Mekkora az eredd
ellendllas?



605. Hogyan viltozik a fé4gban folyé 4ram er8ssége, ha a kapcsolot
zérjuk? Szamitsd ki az egyes esetekben a hidnyz6 adatokat!
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606. Egy aramkorbe parhuzamosan kapcsolunk egy 20 Q-os és egy 80 Q-os
fogyaszt6t. A féagban folyé dram erdssége 1 A. Milyen fesziiltségfi
aramforrasra kapcsoltuk 6ket? Mekkora az ered$ ellendllds? Milyen
erfsségli aramok haladnak 4t az egyes ellenélldsokon?

608. Szdmitsd ki az ismeretlen mennyiségeket! (Az ampermérd belsé
ellenéllasa elhanyagolhatd.)




638. Hatéarozd meg az ismeretlen mennyiségeket!
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677. Milyen értékeket jeleznek a mérémiiszerek? Mekkora R, és R;?
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686. Hatérozd meg a hidnyz6 adatokat!
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